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 Na Ư, ngày 10  tháng 9 năm 2022


TỜ TRÌNH

Về việc vận động tài trợ cho nhà trường 

Năm học: 2022-2023


Kính gửi: Phòng GD&ĐT huyện Điện Biên

Căn cứ Thông tư số 16/2018/TT-BGDĐT ngày 03/8/2018 của Bộ GD&ĐT quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân;

Căn cứ Công văn số 1945/UBND-GDĐTngày 23/8/2022, của UBND huyện Điện Biên về việc hướng dẫn thực hiện các khoản thu trong cơ sở giáo dục năm học 2022-2023 , công văn số 928/PGD ĐT-VP ngày 29/08/2022 của Phòng GD ĐT huyện Biên về việc hướng dẫn thực hiện các khoản thu trong cơ sở giáo dục năm học 2022-2023;

Do nguồn ngân sách phí được cấp chưa đáp ứng đủ cho nhu cầu tổ chức các hoạt động dạy học, giáo dục và hoạt động phong trào, thi đua khen thưởng, tu sửa CSVC, trang thiết bị đồ dùng phục vụ cho năm học 2022-2023;


Để thực hiện tốt nhiệm vụ năm học 2022-2023, nhằm nâng cao chất lượng giáo dục, duy trì các tiêu chuẩn của trường đạt chuẩn Quốc gia; trường TH&THCS xã Na Ư, xây dựng kế hoạch vận động tài trợ để huy động từ nguồn đóng góp tự nguyện của phụ huynh và vận động sự ủng hộ của các tổ chức từ thiện, nhà hảo tâm, các cá nhân trong cộng đồng tại địa phương để sửa chữa, cải tạo lại cơ sở vật chất, hỗ trợ các hoạt động giáo dục phục vụ cho học sinh (có kế hoạch kèm theo).

Trường TH&THCS xã Na Ư đề nghị Phòng GD&ĐT huyện Điện Biên xem xét và phê duyệt, cho phép nhà trường được thực hiện công tác xã hội hóa giáo dục bằng nguồn kinh phí huy động tự nguyện đóng của các tổ chức từ thiện, cá nhân, các nhà hảo tâm và các bậc phụ huynh, để nhà trường có thêm nguồn kinh phí phục vụ cho các hoạt động giáo dục, hoạt động phong trào, thi đua khen thưởng, tu sửa CSVC, trang thiết bị đồ dùng phục vụ cho các hoạt động dạy và học nhằm nâng cao chất lượng giáo dục, đào tạo trong năm học 2022-2023./.

	Nơi nhận:

- Như kính gửi;

- Lưu VP./. 
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KẾ HOẠCH VẬN ĐỘNG TÀI TRỢ
Năm học 2022-2023
A. CĂN CỨ XÂY DỰNG KẾ HOẠCH

Căn cứ Điều lệ trường Trung học cơ sở, trường Trung học phổ thông và Trường phổ thông có nhiều cấp học (Ban hành kèm theo Thông tư số 32/2020/TT-BGD&ĐT ngày 09/4/2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo) Ban hành điều lệ trường THCS, trường trung học phổ thông và trường Phổ thông có nhiều cấp học;
Căn cứ Thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT của Bộ GD&ĐT về quy định công khai; Thông tư số 16/2018/TT-BGDĐT ngày 03/8/2018 của Bộ GD&ĐT quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân;

Căn cứ Công văn số 1945/UBND-GDĐTngày 23/8/2022, của UBND huyện Điện Biên về việc hướng dẫn thực hiện các khoản thu trong cơ sở giáo dục năm học 2022-2023 , công văn số 928/PGD ĐT-VP ngày 29/08/2022 của Phòng GD ĐT huyện Biên về việc hướng dẫn thực hiện các khoản thu trong cơ sở giáo dục năm học 2022-2023;


Căn cứ quyết nghị của Hội đồng trường TH&THCS xã Na Ư, ngày 22/8/2022; kế hoạch, nhiệm vụ năm học 2022 - 2023; xét tình hình thực tế của trường TH&THCS xã Na Ư; 
Trường TH&THCS xã Na Ư, xây dựng Kế hoạch vận động tài trợ tăng cường cơ sở vật chất và hỗ trợ hoạt động giáo dục năm học 2022 – 2023, cụ thể như sau:
B. MỤC ĐÍCH, ĐỐI TƯỢNG, NGUYÊN TẮC VẬN ĐỘNG

1. Mục đích:
Nhằm  thực hiện tốt chủ trường xã hội hóa giáo dục của Đảng và Nhà nước, phát triển sự nghiệp giáo dục và đào tạo, tăng cường cơ sở vật chất trường lớp, sửa chữa, nâng cấp các hạng mục công trình phục vụ hoạt động giáo dục, bổ sung trang thiết bị, đồ dùng phục vụ dạy và học; thiết bị phục vụ nghiên cứu khoa học, hỗ trợ các hoạt động dạy học, hoạt động giáo dục trong nhà trường trong năm học 2022-2023 và các năm học tiếp theo.
Nhà trường không coi huy động tài trợ là điều kiện cho việc cung cấp dịch vụ giáo dục và không quy định mức tài trợ cụ thể đối với các nhà tài trợ. Các khoản tài trợ được tiếp nhận, quản lý và thực hiện một cách hiệu quả tuân thủ đúng quy định của pháp luật hiện hành.
Nhà trường không gắn điều kiện ràng buộc việc tài trợ với việc thụ hưởng dịch vụ giáo dục hoặc quyền hạn khai thác lợi ích kinh tế phát sinh từ các khoản tài trợ cho cơ sở giáo dục.
2. Đối tượng thụ hưởng:
Học sinh đang tham gia học tập, sinh hoạt tại trường TH&THCS Na Ư.

3. Đối tượng vận động tài trợ:
Các tổ chức, các doanh nghiệp, các nhà hảo tâm, phụ huynh học sinh có con, em đang học tập tại trường, các cựu học sinh của nhà trường.
4. Nguyên tắc vận động và hình thức tài trợ:
Việc tài trợ đảm bảo trên nguyên tắc tự nguyện, công khai, minh bạch, không ép buộc, không quy định mức bình quân, không quy định mức tối thiểu.
Tiếp nhận tài trợ bằng tiền mặt (Việt Nam đồng) trực tiếp hoặc thông qua tài khoản của nhà trường được mở tại kho bạc nhà nước hoặc Ngân hàng.
Chỉ tiếp nhận trực tiếp các hiện vật hoặc phi vật chất có giá trị sử dụng, đáp ứng nhu cầu thiết thực của người học và cơ sở giáo dục.
Việc vận động, tiếp nhận, quản lý và sử dụng các khoản tài trợ được công bố, niêm yết công khai tại cơ sở giáo dục và tuân thủ đúng quy định của pháp luật hiện hành theo nguyên tắc tiết kiệm, hiệu quả, đúng mục đích và không để thất thoát lãng phí.

Không tiếp nhận các hiện vật không đáp ứng mục đích sử dụng trong cơ sở giáo dục, hiện vật độc hại, nguy hiểm đối với môi trường, sức khỏe của cán bộ, giáo viên, nhân viên và người học.
C. NỘI DUNG VẬN ĐỘNG TÀI TRỢ
1. Xây dựng các khoản mục cần kinh phí thực hiện:
1.1. Hỗ trợ các hoạt động giáo dục

- Chi thiết bị, dụng cụ phục vụ cho các hoạt động phong trào văn nghệ, TDTT thường xuyên của học sinh và các dịp lễ, các hoạt động tập thể gắn với các ngày lễ, sự kiện trong năm.

- Các hội thi văn nghệ cấp trường, cấp huyện: Bồi dưỡng biên đạo, đạo diễn, thuê trang phục, làm đạo cụ, trang điểm, đưa đón, bồi dưỡng, phục vụ sinh hoạt trong quá trình tập luyện, dự thi.

- Các Hội thi Giai điệu tuổi hồng, thi TDTT; HKPĐ cấp trường, cấp huyện: Chi mua dụng cụ, thiết bị phục vụ công tác luyện tập, huấn luyện; Chi hỗ trợ học sinh đi lại, sinh hoạt trong quá trình tham gia thi đấu; Chi mua trang phục cho các đội tuyển thi đấu.
- Hỗ trợ hoạt động trải nghiệm, sáng tạo; Hỗ trợ hoạt động nghiên cứu khoa học;  Hỗ trợ công tác bồi dưỡng HSG, hỗ trợ tham gia các cuộc thi…

1.2. Tăng cường cơ sở vật chất

- Chi làm sân trường khu vực cấp THCS, chi tôn tạo cảnh quan trường học, quét sơn lại các cửa phòng nội trú, phòng học, vườn cây học tập.

- Chi mua sắm, sửa chữa các dụng cụ, thiết bị phục vụ cho học tập của học sinh.

- Chi tu sửa nhỏ cơ sở vật chất, khu nội trú, các phòng chức năng.

1.3.  Khen thưởng học sinh có thành tích.
- Chi khen thưởng cho các tập thể lớp đạt lớp tiên tiến trong các đợt thi đua.

- Chi khen thưởng cho học sinh đạt danh hiệu HSG, HSTT dịp cuối năm.

- Chi khen thưởng cho HS đạt giải trong các kỳ thi, Hội thi văn nghệ, TDTT… do nhà trường và các cấp tổ chức.
- Chi tổ chức các hoạt động Trung thu, tết nguyên đán, ngày hội văn hóa dân tộc Mông.... 

2. Thời gian vận động: Từ tháng 9 năm 2022 đến hết tháng 5 năm 2023.
3. Cách thức tổ chức vận động:
3.1. Ban giám hiệu:
- Họp bàn, xây dựng kế hoạch vận động, quản lý, sử dụng các nguồn tài trợ, nêu rõ mục đích, đối tượng hưởng lợi, hình thức, nguyên tắc vận động tài trợ phù hợp với các văn bản hướng dẫn, tuân thủ pháp luật hiện hành.
- Thống nhất chủ trương với Ban đại cha mẹ học sinh, dự toán kinh phí, sắp xếp thứ tự ưu tiên cho từng hạng mục. Công khai kế hoạch để tranh thủ thêm sự tham gia, đóng góp ý kiến của cán bộ, giáo viên, nhân viên và cha mẹ học sinh toàn trường.
- Thông qua kế hoạch với Hội đồng trường.
- Làm văn bản xin ý kiến, chủ trương UBND xã.
- Làm tờ trình trình Phòng giáo dục phê duyệt kế hoạch vận động tài trợ.
- Sau khi kế hoạch được phê duyệt, BGH ra quyết định thành lập tổ tiếp nhận tài trợ, phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên, xây dựng các kế hoạch sử dụng, quản lý, báo cáo tài chính định kỳ.

- Phối hợp với các nhà tài trợ thực hiện các biện pháp kỹ thuật, quy trình, thủ tục … trong quá trình thực hiện phù hợp với môi trường giáo dục và đúng quy định pháp luật hiện hành.
3.2. Cán bộ, giáo viên, nhân viên
Tham gia đóng góp ý kiến xây dựng hoàn thiện các kế hoạch, tổ chức tuyên truyền vận động tới đông đảo tầng lớp nhân dân, tập thể, cá nhân.
3.3. Hội cha mẹ học sinh
- Phối hợp với nhà trường trong việc tổ chức vận động, tiếp nhận và sử dụng các khoản tài trợ.
- Cử đại diện tham gia tổ tiếp nhận tài trợ của nhà trường để phổ biến, thông tin rộng rãi mục đích, ý nghĩa, nguyên tắc và việc quản lý sử dụng tài trợ tới toàn bộ phụ huynh trong trường.
4. Tiến độ thực hiện:
Việc vận động tài trợ sửa chữa CSVC nhà trường, mua sắm trang thiết bị, tài trợ các hoạt động giáo dục phấn đấu hoàn thành trong năm học 2022-2023.Việc tuyên truyền về công tác vận động tài trợ được tiến hành thường xuyên liên tục trong cả năm học, đặc biệt chú trọng ở thời điểm đầu năm học mới. Việc tiếp nhận tài trợ diễn ra ở mọi thời điểm tạo điều kiện thuận lợi nhất cho các cá nhân và tổ chức có lòng hảo tâm.
III. Dự toán kinh phí và quá trình thực hiện:
1. Dự toán kinh phí:
- Tăng cường, sửa chữa CSVC, thiết bị, tôn tạo cảnh quan nhà trường (Tôn tạo, nâng cấp cảnh quan trường lớp (chậu hoa, cây cảnh, phân bón...); Sửa chữa nhỏ thiết bị điện, nước (bóng điện, dây điện, sửa chữa máy lọc nước...); sơn lại mặt tiền các phòng ở của học sinh, mặt tiền một số lớp học; Mua vật liệu làm nhà thư viện cho học sinh (Rộng 6m, dài 14m). 

- Hỗ trợ các hoạt động giáo dục, khen thưởng, hoạt động phong trào, Hội thi, Hội thao (Tổ chức hoạt Trung thu, Tổ chức hoạt Ngày hội văn hóa dân tộc Mông (Trang phục và ẩm thực); Tổ chức tết Nguyên đán (gói bánh trưng, mừng tuổi đầu năm); hỗ trợ đầu tư làm sản phẩm các các cuộc thi khoa học kỹ thuật học sinh, sản phẩm sáng tạo thanh thiếu niên; hỗ trợ học sinh khi đi tham gia các cuộc thi HSG các môn văn hóa, MTCT, các cuộc thi KHKT, các cuộc thi trên mạng internet, giao lưu; Hỗ trợ HS tham gia giao lưu thể thao cấp huyện giành cho học sinh TH và THCS; thuê trang phục văn nghệ phục vụ các sự kiện, các hội thi văn nghệ; trang trí khánh tiết các Ngày Lễ, khai giảng, tổng kết, các Hội thi, khẩu hiệu tuyên truyền các sự kiện, thi giai điệu tuổi hồng cấp huyện; Khen thưởng tập thể lớp tiên tiến các đợt thi đua, các tập thể lớp đạt giải tập thể các hội thi cấp trường, khen thưởng cuối năm
- Tổng dự toán: 140.000.000 đồng ( một trăm bốn mươi triệu đồng chẵn).

2. Biện pháp tổ chức thực hiện
- Tổ chức tuyên truyền vận động các cơ quan, doanh nghiệp, các nhà hảo tâm, nhân dân, phụ huynh học sinh, cựu học sinh của trường … thông qua Hội nghị, gặp gỡ trực tiếp, thư ngỏ…

- Thành lập Ban vận động, tiếp nhận tài trợ, thực hiện quy trình tiếp nhận theo Thông tư số 16/2018/TT-BGDĐT ngày 03/8/2018 của Bộ GD&ĐT quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân;

- Công khai kết quả tiếp nhận tài trợ trên bảng tin, trên website của nhà trường. Thực hiện quản lý, sử dụng nguồn tài trợ đúng mục đích dưới sự giám sát của Ban đại diện CMHS, thực hiện quyết toán công khai khi kết thúc đợt vận động tài trợ.

Trên đây là Kế hoạch vận động tài trợ năm học 2022-2023, kế hoạch này được thông báo rộng rãi tới các cá nhân, các tổ chức, doanh nghiệp, cán bộ giáo viên nhân viên trong nhà trường, được niêm yết công khai theo quy định./.
	     TM. HỘI ĐỒNG TRƯỜNG
KT. CHỦ TỊCH
Vũ Văn Đảo
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